Alkohol och droger Policy för Haninge Cheer Elite
Senast uppdaterad 20231110
1. Allmänna Principer
Haninge Cheer Elite strävar efter att skapa en trygg och positiv miljö för alla medlemmar. Vår förening värnar om fysisk, psykisk och social hälsa och tar avstånd från användningen av alkohol, tobak och droger bland våra aktiva och ledare.

2. Ansvar för Medlemmar
Alla medlemmar, oavsett aktivitetsnivå, förväntas avstå från användning av narkotiska preparat eller dopningsmedel både under sin fritid och när de representerar Haninge Cheer Elite. Nolltolerans gäller för alkohol i samband med föreningens aktiviteter.
 
Under föreningens evenemang, tävlingar, och resor där man interagerar med laget, är det strikt förbjudet för föräldrar, förtroendevalda, anställda i föreningen och tränare att konsumera alkohol. Detta gäller oavsett om man närvarar som privatperson eller representerar föreningen. Vi uppmuntrar en trygg och ansvarsfull miljö för alla våra medlemmar, och att avstå från alkohol under dessa tillfällen är avgörande för att upprätthålla vår gemenskap och främja ett positivt föredöme för våra deltagare.

3. Ansvar för Tränare och andra med förtroendeuppdrag i föreningen
Tränare och andra med förtroendeuppdrag i föreningen representerar alltid föreningen vid resor, tävlingar och andra evenemang. 
Vid träningar och tävlingar där de har ansvar för ungdomar ska tobak undvikas och nolltolerans gäller för användning av alkohol.

4. Åtgärder vid överträdelser
Om en aktiv ungdom, (under 18 år), bryter mot policyn kommer föräldrarna att kontaktas och den pågående aktiviteten avbryts omedelbart. Beslut om vidare åtgärder fattas av Haninge Cheer Elites styrelse. 
Om en myndig aktiv bryter mot policyn kommer den pågående aktiviteten att avbrytas omedelbart, ett samtal med styrelse och sportchef kommer att genomföras och en personlig handlingsplan kommer att utarbetas.
Om tränare, andra med förtroendeuppdrag i, eller anställda av föreningen inte följer policyn kommer ett samtal med styrelse och sportchef att genomföras och en individuell handlingsplan kommer att utarbetas.

5. Kommunikation och utbildning
Föreningens policy kommer att presenteras vid föräldramöten och för nya medlemmar. Policyn kommer också att finnas tillgänglig på föreningens hemsida.

6. Fakta om Alkohol och Tobak
Informationsområden om de negativa effekterna av alkohol och tobak kommer att belysas under internutbildningar och sammankomster för tränare och ledare. 


Haninge Cheer Elite strävar efter en gemenskap där varje individ kan växa och utvecklas på ett hälsosamt sätt. Vi tackar alla medlemmar och deras familjer för att de bidrar till en positiv och trygg atmosfär i vår förening.
