Motion gällande arvodering av styrelsen.
Bakgrund:
Styrelsens arbete är av yttersta vikt för att säkerställa föreningens framgång och välbefinnande. Ett rättvist och balanserat arvodessystem är avgörande för att uppmuntra engagemang och möjliggöra en effektiv styrelseverksamhet. För närvarande är arvodet utformat som fria träningar för styrelsemedlem och/eller familjemedlemmar. Detta har fungerat som ett positivt incitament men har också inneburit en stor ekonomisk belastning på uteblivna träningsavgifter på drygt 60,000 kr/år. Med tanke på världsläget och föreningens nuvarande ekonomiska läge föreslår vi en förändring av styrelsens arvode till att totalt uppgå till ett halvt prisbasbelopp/år för hela styrelsen, ledamöter och suppleanter. Det är viktigt att behålla någon form av stimulans för att våra styrelseledamöter och suppleanter skall investera sin tid och expertis men vi ser att den här formen av arvodering blir mer rättvis och rimlig.
Förslag:
Vi, (styrelsen), föreslår en omstrukturering av styrelsens arvode enligt följande:
- Styrelsemedlemmar, ledamöter och suppleanter, ska motta ett arvode motsvarande ett halvt prisbasbelopp delat på antalet medlemmar i styrelsen per år.
- Detta arvode skall betalas ut årsvis i samband med årsbokslutet.
Motivering:
· Ekonomisk hållbarhet, med den nuvarande ekonomiska utmaningen som föreningen möter är det viktigt att säkerställa att föreningens medel används på ett hållbart sätt. Genom att införa ett fast arvode blir det enklare att budgetera och förvalta föreningens ekonomi på ett mer effektivt sätt.
· Värdesatt engagemang, ett fast arvode visar att vi värdesätter våra styrelsemedlemmars tid och insatser på ett tydligare sätt. Det ger en rättvis kompensation för det arbete som utförs och ger incitament till att fortsätta att bidra till föreningens framgång.
· Kontinuitet och kompetens, genom att även fortsättningsvis erbjuda en ekonomisk förmån hoppas vi behålla attraktionen för kompetenta individer att ta på sig styrelseuppdraget. Detta kan i förlängningen bidra till kontinuitet och gynna föreningens utveckling.
Genom att ändra arvodesstrukturen till ett halvt prisbasbelopp delat på antalet styrelsemedlemmar visar vi vårt åtagande för en hållbar och professionell styrelseverksamhet. Vi uppmanar därför föreningens medlemmar att stödja denna motion för att främja föreningens framgång och utveckling.
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