Haninge Cheer Elite Resepolicy
Föreningen Haninge Cheer Elite genomför ett antal resor per säsong, vilka måste godkännas av styrelsen innan de planeras inför nästkommande säsong. Syftet med dessa resor är att ge lagen möjlighet att tävla och samla erfarenheter för att utvecklas och växa som team.
För att hålla nere kostnaderna för de aktiva så mycket som möjligt, uppmuntrar vi lagen att samla in pengar genom olika aktiviteter. Planeringen av resorna är av stor vikt och bör göras i nära samråd mellan lagledare (föräldrar) och tränare. Resorna bör också planeras så att de aktiva endast behöver ta ledigt ett par få dagar från skolan/arbete och inte kolliderar med nationella prov eller andra viktiga åtaganden. Detta stäms av i inledningsskedet när tränarna presenterar årsplaneringen på det första föräldramötet.
Resor till utlandet genomförs endast om ett lag har placerat sig väl i SM/RM och eventuellt har fått ett "bid". För JAM FEST Nordic/NALC accepterar vi endast "paid bid" för junior eller seniorlag från level 2 och uppåt (ej miniorlag) – detta beslutas i förväg av sportchef och styrelsen.
Resor till utlandet ska planeras noggrant av en särskild resegrupp inom de olika tävlingslagen. Tanken är att minimera kostnaderna så mycket som möjligt. Resegruppens uppgift är att i samråd med tränarna planera resorna detaljerat, inklusive schemalagda dagar för träning och tävling. Detta inkluderar också att överväga hållbara transportalternativ som tåg eller buss inom Norden, med hänsyn till miljön.
Genom dessa riktlinjer strävar föreningen Haninge Cheer Elite efter att skapa välplanerade och kostnadseffektiva resor som gynnar lagens utveckling samtidigt som de tar hänsyn till hållbarhet och individuella åtaganden hos de aktiva.
Resepolicy
· Varje lag bekostar resa för två tränare. Om fler tränare följer med, delar tränarna på den kostnad som tillkommer. Styrelsen kan om ekonomin tillåter hjälpa till att betala för fler tränare MEN detta ska innan säsongen startar vara godkänt av styrelsen. Sportchef ansvarar för att informera styrelsen om resplanerna senast mars månad för att få ett beslut i god tid innan tränartillsättning inför kommande säsong.
· Medföljande anhöriga följer HCEs regler och policys i interaktion med föreningen.
· Den aktiva ska vara med laget hela tiden förutom den tid som är planerad för medföljande anhöriga att kunna umgås med de aktiva.
· Föräldrar som reser med laget som ansvariga lagföräldrar betalar 50% av de aktivas kostnad.
· Rumsindelning vid boende på hotell bestäms av tränarna för respektive lag. 
· För resor utanför Stockholm, men inom Europa, reser vi så att vi är framme innan själva tävlingsdagen.
· För resor utanför Europa reser vi så att vi har åtminstone två dagar på plats innan själva tävlingsdagen. Om träningar, sightseeing och andra aktiviteter är inplanerade behövs fler dagar.
· Haninge Cheer Elite reser generellt inte med miniorlag utanför Sverige.
· Förväntad kostnad för internationella resor: ca 10.000 kr per aktiv inom Europa och ca 30 000 per aktiv till USA (mindre om man jobbar ihop pengar/får sponsring).


